

## ОТДЕЛ ПОДРОСТКОВОГО СЛУЖЕНИЯ ТО СЦ ЕХБ

### О НАШЕЙ РАБОТЕ В 2013 ГОДУ

« ...ей, грядущему скоро» Откровение 22.20

Благодарность нашему Господу за ещё один прожитый год. За Его помощь, милость, любовь, и за Его обильные благословения в прошедшем году. Не нам, но Ему вечная Слава.

10-11 мая 2013 г. Была проведена конференция “Жди Иисуса” для подростков нашего объединения. Темой конференции стало место из Библии

« ...ей грядущему скоро!» Откровение. 22,20

В конференции приняло участие более 460 подростков и около 130 лидеров и помощников, которые обслуживали подростков.

Конференция проходила во Второй славянской баптистской церкви города Сакраменто . Братья и сестры из этой церкви приняли самое активное участие в подготовке и проведении нашей конференции.

Спикерами были братья Пётр Кондрашёв, Пётр Ткачук, Иван Иванович Осельски и Николоай Алексеевич Бугриев. Убедительные и очень назидательные проповеди были сказаны нашими братьями. Читая и объясняя Слово Божье призывали подростков жить ,ожидая Иисуса.

Прекрасные музыкальные группы из семейной Церкви Благодать, а также из Первой и Второй славянских баптистских церквей города Сакраменто вместе с подростками поклонялись Господу в песнопении. Спортивная программа в парке, вкусный обед, общение, встречи и много новых знакомств. Все это делает такие встречи подростков хорошим началом в формировании христианских взглядов, укреплении и становлении веры. Расширению и установлению дружбы между молодыми христианами. Прекрасная, дружная, семейная атмосфера которая складывается за эти два дня сродняет подростков и их лидеров.

Молитесь дорогие братья и сёстры, чтоб Господь выслал труженников для наших детей . Возвысим свой голос к небу за детей которые сегодня погибают от наркомании и увязли в грехах . Призываю вас не быть равнодушными. Пусть Бог Всемогущий благословит всех тех, кто молится и поддерживает такие служения .

Так уж получилось, что подростковый отдел нашего объединения занимается и обучением лидеров для христианских лагерей. Так с Божьей помощью с 15 по 18 февраля была проведена конференция для лидеров христианских лагерей.

В программу данной конференции были включены семинары, направленные на приобретение участниками конференции знаний по следующим разделам:

- Методика преподавания – Лианна Авраменко

- Духовный портрет наставника - Михаил Авраменко
- Координатор программы - Людмила Седреева
- Координатор спортивной программы лагеря - Ирина Згуровец

Конференции лидеров Христианских лагерей стали традиционными и очень актуальными. Подготовка лидеров, их обучение и духовное воспитание для этого служения- является необходимым условием для успешной и плодотворной работы христианских лагерей. Первая задача которую поставили организаторы этой конференции, это дать не просто знания, но так же всю атмосферу конференции максимально приблизить к лагерной. Слава Богу, у нас это получилось. Все преподаватели, организаторы и молодежь слились в одну единую семью и вместе и учились и поклонялись нашему Спасителю Иисусу Христу.

Верю что время и средства затраченные на эти конференции были не напрасны.

С любовью во Христе - ваш брат Павел Ключник